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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Rajongsz az érintetlen természetért, kíváncsi vagy egy lélegzetelállító folyóra? Fel
szeretnéd fedezni Albánia vad szépségét, egy exkluzív, all-inclusive túra keretében
egy kicsi, hasonló gondolkodású csoportban? A Te kalandod itt kezdődik!
A programunk címszavakban: rafting a Vjosa folyón – Európa utolsó vad folyóján,
melyet Európa Kék Szívének is neveznek. Osum-szurdok &#8211; meghódítjuk a
kristálytiszta vizű kanyont, nem lesz hiányunk fantasztikus panorámákban.
Természetes melegvizes medencék – lazítunk majd és újra töltjük celláinkat Albánia
geotermikus csodáiban. Landroveres offroad túra a szent Baba Tomor-hegyre.
Majdnem ALL INCLUSIVE ellátás, hogy csak a túrára és a szépségekre tudj
koncentrálni.
Ez az út része a &#8222;VILÁGKLASSZIS FOLYÓKON A
BÉKATUTAJJAL&#8221; egyedülálló sorozatunknak, amely során a Világ legnagyobb,
legvadabb, legszebb folyóin raftingolhatsz velünk, a legnagyobb biztonságban,
a legmagasabb nemzetközi végzettséggel rendelkező, magyar anyanyelvű
vezetővel.

TÖMÖREN
Időpont: 2026. április 18-24.
Szállás: vadkemping, sátor, első és utolsó éjjel panzióban
Ellátás: teljes ellátás, a lentebbiek szerint,
Utazás: reptértől-reptérig kisbusszal
RÉSZVÉTELI DÍJ
A részvételi díj: 585 000 Ft/fő
A részvételi díj tartalmazza (attól a pillanattól kezdve, hogy leszállsz Tiranában,
mindent mi intézünk):

minden utazást reptértől reptérig,
a túravezetést
a szállást 6 éjszakára
a helyi közlekedés költségét
az étkezést (mindennap reggeli és ebéd/vacsora a program függvényében, az
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evezős napokon napközben snack)
a rafting felszerelést
a rafting során a sátrakat, matracokat, szárazzsákokat, konyhai felszereléseket.

A részvételi díj nem tartalmazza:

a repülőjegyeket Tiranába és vissza,
a biztosítást,
egyéb étkezéseket.

SPÓROLÁSI LEHETŐSÉGEK
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!  Vagy hozz el
magaddal 4-5 barátodat és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
Debrecenből, Bécsből, stb kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
A túra nagy részében sátrazni fogunk, de a sátrat és a matracot mi biztosítjuk. Így
nem muszáj nagy poggyász feladására költened, kisebb poggyász is elég lesz.
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
A részvételi díj 2 nap kivételével tartalmazza az ellátást. Ezúttal nem lesz szükség
arra, hogy ezen felül bármit költs kajára. Így még az otthoni étkezéseid költségét is
megspórolod ��
KOMPENZÁLD A CO2 KIBOCSÁTÁSOD!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
JELENTKEZÉS
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
A repülőjegyek megvételének lehetőségéről és módjairól akkor fogunk értesíteni,
amikor a jelentkezők száma elérte a minimális létszámot.
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FIZETÉSI ÜTEMEZÉS
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 200 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
MI VAN, HA KÖZBEJÖN VALAMI?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
KÉRDÉSED VAN?
Írj nekünk e-mailt! Legfeljebb egy munkanapon belül választ kapsz!

Túra

Felszerelés
Sátrat, matracot, vadvízi felszerlést biztosítunk. Hálózsákot mindenkinek magának
kell hoznia.
A túra nehézsége
A folyó, amin raftingolni fogunk, a VI fokozatú vadvízi skálán III-as kategóriába
tartozik, ami közepes nehézséget jelent. Tapasztalt, magasan képzett, magyar
anyanyelvű, IRF vizsgával rendelkező vezetővel fogunk evezünk.
Szállás
Az első és utolsó estén vendégházban. A többi napon vadkempingben,
sátorban. Ezek két személyes sátrak matraccal. A hálózsákot mindenki magának
hozza. Alapvetően nomád túrára készülj, a civilizációtól távol.
Utazás
A repülőjegyek megvásárlásában kérésre segítünk, vagy 8% (minimum 10000 Ft)
kezelési költség fejében (ami kb. fedezi az adó és egyéb járulékos költségeinket)
akár meg is vehetjük neked.
Jelentkezés után kérünk várj, míg jelzünk, hogy megvan a minimális létszám, és
indulhat a repülőjegy-vásárlás.
Utazás a helyszínen
Reptértől reptérig minden utazást megszervezünk.

Kaland

1. nap &#8211; érkezés és melegvizes ázakodás
Tali Tiranában a reptéren! Innen a permeti, folyóparti táborunkba utazunk. A
napunkba belefér még egy kis ázakodás a néhány természetes melegvizű
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medencében a hegyek között.

2-4. nap &#8211; Rafting a Vjosa-folyón
Különleges rafting kalandunk a távoli hegyek között kezdődik. Érinteni fogjuk a
folyón a Blue Eyes és a Kelcyra vízeséseket, majd megérkezünk a nyugodtabb
szakaszra, a Vjosa Nemzeti Parkba, ahol a minket körülvevő hegycsúcsokon itt is,
ott is feltűnik egy-egy várkastély.

5. nap &#8211; Osum szurdok rafting
A mai menü Albánia egyik legdrámaibb tája az Osumi-kanyon. A több mint
hárommillió éves geológiai csoda legjobban magáról a folyóról élvezhető,
ahol hatalmas mészkőfalak, hihetetlen sziklaalakzatok és rejtett vízesések között
fogunk evezni.
Útközben olyan ikonikus nevezetességeket érintünk, mint a Katedrális, a Pezsgő-
vízesés, az Ördögkapu és a legendás Szerelem-vízesés, ahol a helyi legendák
szerint a kaszkád alatti csók tartós szerelmet hoz. Érdemes hát, elhozni ide a
párodat is!

6. nap &#8211; Offroad túra a szent Baba Tomor-hegyre, Berat városnézé
Az utolsó napon Land Roverrel kapaszkodunk fel a szent Baba Tomor hegyre, ahol
az erőnléttől és a hangulattól függően gyalogtúrát és pikniket tartunk lenyűgöző
természeti környezetben. Innen Berathoz ereszkedünk le, városnézés keretében
felfedezzük az UNESCO-világörökségi óvárost és a várat, ahonnan páratlan kilátás
nyílik az Osum völgyére. A túrát egy hangulatos, autentikus albán
búcsúvacsorával zárjuk, méltó lezárásaként a közös kalandnak.

7. nap &#8211; Tiranai nézelődés és könnyes búcsú
Kicsit még szétnézünk Tiranában is, de aztán elkerülhetetlen a búcsúzkodás az
újdonsült cimboráktól.
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